

# “它是货真价实的纳粹党”

## 德极右政党趁危机得势,梦想建立“德意志第四帝国”

两名记者经两年调查后披露,德国国家民主党(简称NPD)以民主为名,推行纳粹主义。一名前国家民主党干部揭秘说,这个德国极右翼政党由纳粹残余势力资助,梦想建立“德意志第四帝国”。

### 披民主外衣

英国《独立报》8日援引记者奥拉夫·松德迈尔的话报道,国家民主党是个危险组织。不要被它的民主外衣迷惑,它是货真价实的纳粹党。

松德迈尔和克里斯托夫·鲁夫采访数名国家民主党干部和退党者后,撰写了《德国国家民主党内幕》(以下简称《内幕》)。这部研究德国国家民主党的专著在上月底出版。

书中写道,国家民主党对外自称为中产阶级政党,在选举期间由党内“知识分子”和衣冠楚楚的短发男士出面拉选票。

“我因为想为德国做点事而加入国家民主党,”出租车司机乌韦·卢特哈特说,没想到加入后才逐渐发现,这个党只是“看上去很美”。

作为国家民主党前干部,卢特哈特称国家民主党为新一代“暴风突击队”。新一代“暴风突击队”会报复每个意见向左者。他们秉承简单信条:逐出所有外国人,德国人就能重获工作。”他说。

《内幕》中写道,国家民主党视一些德国东部地区为“民族解放区”。非德国人受到排

迫,不敢在上述区域停留。

### 谋纳粹复兴

一些国家民主党党员惊骇于党内盛行希特勒崇拜和暴力活动,不顾威胁决意退党。

卢特哈特在目睹一些党员痛殴一名青年人后再也无法忍受,要求退党。

国家民主党地方领导人威胁他说:退党者通常会遇到一堆问题,某天醒来后可能发现自己身在加护病房。”

但卢特哈特依然选择退党。他上月25日披露,国家民主党主要靠两条财源运营:一条是二战后残余的纳粹人员及其家属捐款,另一条是光头党摇滚乐团音乐会集资。

他说,国家民主党设在德国东部城市耶拿的地区总部名叫“棕屋”,以仿效希特勒当权时设在慕尼黑的纳粹党全国总部“棕屋”。耶拿“棕屋”设有一处暗窖,内藏武器,挂着纳粹党卫军照片。

卢特哈特说,国家民主党党员们唱纳粹党国歌等禁歌,以希特勒式敬礼相互致意,并且认为应该建立新的犹太集中营。

他们的目标是复兴(希特勒纳粹政权)第三帝国,梦想建立第四帝国。”他说。



国家民主党对外自称为中产阶级政党

作为回应,国家民主党发言人告诉美国广播公司记者:“卢特哈特的指控纯属谎言。”

### 抓失业“机遇”

英国《每日邮报》援引专家的话报道,德国眼下经济衰退、失业率上升,与希特勒纳粹势力崛起时形势颇有几分相似。政界人士担心国家民主党会借机得势。

《内幕》则明确指出,经济衰退和失业率上升成为国家民主党谋求政治利益的利器。国家民主党现已赢得一些激进失业人员团体支持。

分析人士预计,这个党会在今年一系列地区和地方议会选举中巩固政治地盘。这个党迄今在德国16个州中两个州的议会中占据议席,在基层

议会中占大约220个议席。

党主席乌多·福格特承认,国家民主党今年不大可能在联邦议会选举中赢得议席。但他说:“我们着眼于在2013年进入帝国议会大厦。”

国家民主党1964年成立,从1996年起由福格特领导。德国政府曾试图取缔该党,因最高法院部分法官反对而搁浅。

德国萨克森州议长2005年在州议会上提议为奥斯威辛集中营受害者默哀一分钟,国家民主党议员闻声集体退场。同年,国家民主党组织数千人集会抵制二战结束60周年活动。

如何应对《国家民主党得势》这种发展趋势,德国在2009年面临考验。这会测试这个国家的政治成熟度,”《内幕》写道。吴铮(新华社供本报特稿)

## 做客土耳其访谈节目 希拉里大谈私人生活

据英国媒体报道,美国国务卿希拉里在土耳其访问期间应邀参加了一家电视台的脱口秀节目,就自己的时尚感、怎样应对个人危机等私生活话题作出了回答,还披露了当年如何与前总统克林顿坠入爱河的故事。

希拉里在回答了几个外交问题后,节目的焦点就转移到她的私生活话题上了,比如主持人提问“上一次坠入爱河是什么时候。那是很久以前了,和我的丈夫,”希拉里告诉观众,并补充道,与克林顿邂逅是在1971年春天,当时他们都在耶鲁法学院读书。我们在一起畅所欲言,而且享受彼此的陪伴。”

当被问到私生活中她所错过最多的东西是什么时,希拉里回答说,是购物的时间,以及找一家咖啡馆坐下来享受下午茶并“看着过往的行人”的时刻。“我牺牲了大部分隐私,这一点我感到很惋惜。”但她又说:“你不可能拥有一切,你必须作出某种选择。我很高兴能够有机会为我的国家服务,并与奥巴马总统一道工作。”

尽管喜爱购物,但希拉里坦言自己的时尚嗅觉不够敏感。她同时称赞了奥巴马夫人具有极高的时尚感,以及对第一夫人这个角色的成功演绎。“我也曾是第一夫人,我知道这项工作有多么重要。我认为米歇尔目前做得很出色。”

此外,主持人还以十分巧妙的方式让希拉里解释如何应对痛苦的个人经历,尽管只字未提克林顿的那段丑闻。

“哦,爱、宽容、友谊和家庭,”希拉里回答说,要知道,家庭、信仰和朋友,是我生活的核心。不是每个人的生活都那么一帆风顺的,至少我没见到过这样的人。”王菁

## 野外生存,吃蛇练胆不行了 为环保印军痛舍丛林食蛇训练法

印度陆军长期以来培养步兵丛林作战能力时沿袭一项奇特训练方式,即每名受训官兵必须在丛林里捕捉、杀死并食用蛇,以表明自己战胜恐惧、具备野外求生技能。

但由于野生蛇数量大幅减少,这一训练手段如今遭遇前所未有的冲击。一些训练营不得不取消相应课程,改令受训人员携带巧克力、干果和坚果作为执行野外任务时的口粮。

英国《泰晤士报》7日报道,食蛇训练法是印度步兵受

训过程中一项“光荣传统”,甚至带有几分传奇色彩。在丛林里亲手抓获并杀死一条毒性猛烈的蛇,义无反顾地吞下一口蛇肉几乎成为见证步兵成长的重要“仪式”。

受训官兵借捕蛇和食蛇表明自己已战胜对野外环境的恐惧,即使身边干粮不足也能想办法果腹,进而继续完成丛林作战任务。

然而,由于野生蛇数量锐减,印军食蛇训练法难以继续。面对“供给”减少状况以及动物

保护人士呼吁,印军只得“忍痛”放弃食蛇训练法。位于南部卡纳塔克邦的步兵突击训练营不再要求受训官兵在丛林里以蛇为口粮,而代之以美味的巧克力、干果和坚果。

一名印军军官不久前完成一项历时45天的丛林突击训练课程。他告诉《泰晤士报》记者:蛇仍然是“菜单”选项,但学校现在不得不用人工孵化的蛇,且每个班限量获得一条,所以每名学员只能咬上一口。”杨舒怡(新华社)

## 北爱英军 12年来首次遭袭 两名英国士兵死亡 4人重伤

英国北爱尔兰地区警方发言人说,武装人员7日晚间持枪袭击英军驻北爱一处军事基地,造成2名军人死亡、4人重伤,伤者包括2名平民。

这是英军12年来首次在北爱遭袭致死,尚无任何组织或人员宣称对此负责。

### 飞车枪击

枪击事件发生在马塞林军事基地,位于安特里姆附

近,距北爱首府贝尔法斯特西北方向大约25公里。

北爱警方一名女发言人7日说:“我们证实,安特里姆马塞林军事基地晚间9时20分左右遭袭,造成2人死亡。据我们所知,死者均为男性。”她补充说,4名伤者中,2名来自军方,另2名是平民。

爱尔兰广播电视台报道,武装人员乘坐出租车到达马塞林军事基地一处检查站,开枪

射击后逃离。事件发生后,警方封锁附近区域,展开安保行动。

### 威胁升级

枪击事件发生前48小时,北爱警方负责人休斯·奥德刚发出警告,分裂组织形成威胁正在升级,程度已达他任职7年以来的最高点。

英国《卫报》说,虽然尚无任何组织或人员宣称对枪击事件负责,但分裂组织“真正爱尔兰共和军”存在最大嫌疑。这一组织反对爱尔兰共和军与英国政府达成停火协议,曾策划制造多起恐怖袭击。

主张回归爱尔兰的北爱天主教教徒1969年与忠于英国的新教徒发生冲突,英军随后进驻北爱,持续约30年的流血冲突造成至少3000人死亡。

北爱各方1998年签署一项旨在结束冲突的历史协议。英军2007年结束在北爱维持治安的军事巡逻任务,但仍继续留驻。张旌(新华社)



警察在封锁通向马塞林军事基地的道路

### 环球要闻

## 美国 考虑接触塔利班“温和派”

据新华社电 美国总统奥巴马在7日公布的一次访谈中承认美国在阿富汗战争中没有获胜,暗示可以考虑与塔利班武装中的“温和势力”接触。

《纽约时报》网站当天公布访谈内容。奥巴马在访谈中说,前驻伊美军最高指挥官戴维·彼得雷乌斯将军曾在伊拉克成功运用策略,利用伊拉克逊尼派武装对抗“基地”组织。奥巴马认为,在阿富汗和巴基斯坦边境地区或许也存在类似机会”。

奥巴马说:如果你询问彼得雷乌斯将军,我想他会告诉你,美军在伊拉克的成功部分归于接触那些所谓的极端宗教人士,他们愿意与我们合作,因为他们已经完全被伊拉克“基地”组织疏远。”

被问及美国是否已赢得阿富汗战争,奥巴马回答简

洁:没有。”

“我们看到,过去几年内(安全)状况恶化,塔利班比先前更大胆,用我们前所未见的手段在这个国家(阿富汗)南部制造袭击,”他说,政府依然没有赢得阿富汗民众信任。”

奥巴马和多名美国政府高级官员曾多次暗示,拉拢塔利班“温和派”和“受雇”成员是解决阿富汗问题的最终途径。彼得雷乌斯则公开赞成与塔利班“温和”势力对话。

又讯 巴基斯坦官员7日说,盘踞在西北边境的塔利班武装当天击落一个疑为无人驾驶飞机的飞行器。美军中央司令部否认这一飞机与美军有关。

美军中央司令部发言人马里·布亨说,据当前所知情况,美军所有飞机均已归队;被击落飞行器不属于美方。

## 乍得 醉汉开枪打伤内政部长

据新华社电 乍得警方7日说,负责安全事务的部长6日遭一名醉汉枪击,入院治疗后情况稳定。

路透社援引警官穆罕默德·阿查基尔的话报道,内政与公共安全部长艾哈迈德·穆罕默德·贝希尔在首都恩贾梅纳一家饭店入口处被一名醉汉拦住所乘汽车,下车探个究竟时遭这名男子枪击”。

贝希尔随即被送往一家军医院,眼下情况稳定。一名警方消息人士告诉法新社记者,贝

希尔大腿中枪。枪击嫌疑人当天被捕。考虑到这名男子仍处于醉酒状态,警方尚未对他展开询问。

贝希尔的发言人说,贝希尔不认识这名男子。

贝希尔几天前与总统伊德里斯·代比一同视察东部地区,举行政治集会以寻求民众支持。不少人担心,东部邻国苏丹总统奥马尔·巴希尔4日遭国际刑事法院下令逮捕一事可能致使乍得国内反政府势力抬头。

## 伊拉克 美军半年内撤走 1.2 万人

据新华社电 驻伊美军8日发布声明说,美国将在今年9月底之前从伊拉克撤出1.2万人的部队。驻伊联军发言人、美军少将戴维·珀金斯在美伊双方联合举行的新闻发布会上说,驻伊美军的14个战斗旅将被削减为12个。

伊拉克政府发言人达巴格在会上同时证实,除美国开始实施撤军外,4000名驻伊英军也将根据伊拉克与英国政府达成的协议在今年7月撤出。

又讯 伊拉克官员8日说,位于首都巴格达城东的警察学院当天遭自杀式爆炸袭击,造成至少28人死亡、58人受伤。爆炸发生地位于巴格达警



数名男子运送给在爆炸袭击事件中遇难亲属的遗体

察学院的一个入口处,伊拉克警方说,自杀袭击者身穿装有炸药的背心,骑一辆载有爆炸物的摩托车,在冲入人群时引爆身上炸药。法新社援引伊拉克内政部一名官员的话报道:死亡人数已达到28人,另有58人受伤。死者多半是警察或新招募的警员。”

## 美国 公开文件称以“有核国家”

据新华社电 美国军方在近期公布的一份文件中将以色列定义为拥有核武器的国家,打破美国在此问题上一贯持有的模糊表态。

以色列《国土报》8日援引美军联合部队司令部公布的《联合作战环境》文件报道,从以色列、伊朗到巴基斯坦、印度,再到朝鲜和俄罗斯等国,有核国家成拱形分布,美国对这些地区持有浓厚兴趣。

此前,美国公开的官方文件极少提及以色列核项目,美军高级官员也从未以官方身

份公开指出以色列是有核国家。以色列官方在发展核武器问题上态度模棱两可,既不承认、也不否认拥有核武器。

美国国防部长盖茨2006年12月参加国会批准他任命的听证会时指出以色列是有核国家。但他上任之后不再发表类似言论,并称听证会上的言论是以“个体公民”身份发出。

这份《联合作战环境》于去年12月发布,分析了世界地缘政治和军事的变化及趋势。不过,报告关于朝鲜是有核国家的提法遭到韩国反对。